



Следователи устанавливают обстоятельства падения дельтаплана



Следователями Московского следственного отдела на воздушном и водном транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту падения дельтаплана.

9 марта 2023 года в Одинцовском районе Московской области при осуществлении полета совершил жесткую посадку дельтаплан с пилотом. Мужчина 1978 г.р. получил травмы и был доставлен в больницу.

Незамедлительно на место выехали следователь и следователь-криминалист, которые провели осмотр места происшествия, организован комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств, причин и условий произошедшего.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

09 марта 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1772507>